



Menu Terrarossa Wine Beer Food

https://it.menulist.menu
Via Dietro Castello 7, 33070, Caneva Italia, CANEVA, Italy
+39335383483 - http://terrarossacaneva.it/









Qui troverai il menu di Terrarossa Wine Beer Food in CANEVA. Al momento ci sono 16 piatti e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Offriamo una cucina locale raffinata, coltivando prodotti genuini direttamente dalla nostra terra per condividere piatti autentici accompagnati dai nostri vini e birre autoprodotti. La famiglia Cadorin si basa sui principi di dedizione e rispetto verso la Natura e la tradizione.

Menu Terrarossa Wine Beer Food



Gnocchi

GNOCCHI

Contorni

PATATINE FRITTE

Salse

SALSA DI FORMAGGIO

Restaurant Category

ITALIANO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

SPAGHETTI

Pasta

CARBONARA

SPAGHETTI CARBONARA

Bevande

BIRRA

LATTE AL CIOCCOLATO

Antipasti & Insalate

PATATINE FRITTE

ANTIPASTO

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

PATATE

LATTE

CIOCCOLATO

MAIS

Menu Terrarossa Wine Beer Food



Terrarossa Wine Beer Food

Via Dietro Castello 7, 33070, Caneva Italia, CANEVA, Italy Orari di apertura: Mercoledì 19:00-23:00 Giovedì 19:00-23:00 Venerdì 19:00-23:00 Sabato 19:00-23:00 12:00-14:30 Domenica 19:00-23:00 12:00-14:30 gallery image